Izpit iz mehanike trdnih teles, 29. januar 2001

NALOGA 1. Deformiranje telesa je opisano s ten-

zorjem malih deformacij € glede na kartezi¢ni koordi-

natni sistem (x,y, z). V notranjosti telesa si zamislimo

krozno valjasto ploskev C' = {(z,y,2) € R | 22 +y? =

1,z € R} ter tocko T(0.8,0.6,0) na ploskvi C'. Doloci:

(i) specificno spremembo dolzine v smeri zunanje
normale v na C' ter spremembo pravega kota med
zunanjo normalo v in tangento p na tvorilko valja
C v tocki T,

(ii) velikost in smeri glavnih normalnih napetosti v
tocki T'.

Podatki: £ = 20000kN/cm?, v = 0.25,
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RESITEV. (i) D,, = —9.88-107%, D,,, = —14.52-107%;
(ii) €11 = —12-107%, g90 = —107%, £33 = 15 - 1074,
e; = (0.6,0.8,0), es = (0,0,1), e3 = (0.8,—0.6,0)

NALOGA 2. Doloci in skiciraj notranje sile N, N,

in M, za prikazano konstrukcijo. 2
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Podatki: F, I,,, A, a, q

RESITEV. X; = {qa?
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NALOGA 3. Prikazana konstrukcija je v tocki A
vpeta, vtecki B pa je preprecen pomik v smeri Z. P
Doloci in skicirajypQtek notranjih sil N, M, in M, po “/1
konstrukciji. Izracunajtudi torzijski zasuk v tocki C. Yy Q
Podatki: M = 160kNm, F =2 OOOkN/cmz, G = ] Z} X \
8000kN/cm®, I, = 7500cm?, I, = 268Qcm?, a = | @
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Resirey. B — L v (C) = 2 + 4 < S
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